

Errata

NFPA 13

Standard for the Installation of Sprinkler Systems

2022 Edition

Reference: 1.6.2, Table 19.2.3.1.1 and 31.1.1

Errata No: 13-22-1

Note: Prior to the printing of NFPA 13 these errors were noted and incorporated into the standard at the time of issuance.

- 1. Update the cross reference in paragraph 1.6.2 to read as follows:
 - **1.6.2 Hydraulic Symbols.** The standard abbreviations in Table 1.6.2 shall not be used on the hydraulic calculation form discussed in Chapter 2328.
- 2. Update the heading for the second column in Table 19.2.3.1.1 to read as follows:

Table 19.2.3.1.1 Density/Area

Hazard	Density/Area [gpm/ft ² /ft² (mm/min/m²)]
Light	0.1/1500 or 0.07/3000* (4.1/140 or 2.9/280)
Ordinary Group 1	0.15/1500 or 0.12/3000* (6.1/140 or 4.9/280)
Ordinary Group 2	0.2/1500 or 0.17/3000* (8.1/140 or 6.9/280)
Extra Group 1	0.3/2500 or 0.28/3000* (12.2/230 or 11.4/280)
Extra Group 2	0.4/2500 or 0.38/3000* (16.3/230 or 15.5/280)

^{*}When required by 19.2.3.1.5.

- 3. Update the cross reference in paragraph 31.1.1 to read as follows:
 - **31.1.1** Chapter 3031 outlines the deletions, modifications, and additions that shall be required for marine application. The applicability of Chapter 3031 shall be determined by the authority having jurisdiction.

Issue Date: August 31, 2021